



OUDERTEAM 27 JANUARI 2025

Aanwezigen: Marijke, Lieve, Sandrine, Karolien, Kim, juf Lotte, Jonas, Bieke, Pieter, meester Gert

Verontschuldigd: Horiya, Laetitia, Joke, Valerie, Zoë

Verslaggever: Lieve

Aanvang: 20u30

Agenda:

1. **Helperslijst**
2. **Resultaten van de duck race**
3. **Evaluatie herfstdrink**
4. **Vriendjesbank**
5. **Evaluatie quiz**
6. **Kinderfuif**
7. **Fruitlijst**
8. **Cokido**
9. **Budget**
10. **Fondsenwerving**
11. **Schoolraad**
12. **Ouderbevraging**
13. **Varia**

Onderwerp	Besproken	Acties
Helperslijst	De school wil graag een helperslijst aanleggen, waarin de contactgegevens staan van ouders die ze mogen contacteren voor specifieke expertise, bijvoorbeeld: <ul style="list-style-type: none">- Helpen met kinderen- Klusjes op school (elektriciteit, loodgieter, schilderen...)- ICT- Naaien	Gert werkt een voorstel van communicatie in forms uit (Naam – voornaam – emailadres – telefoonnummer).

	<ul style="list-style-type: none"> - Catering - Andere (nuttige) talenten <p>Gert gebruikt de lijst om ouders individueel te contacteren in functie van de nood. Het is niet de bedoeling om nog een extra whatsapp-groep aan te maken.</p>	
Resultaten van de duck race	Niet bekend	
Evaluatie herfstdrink	<ul style="list-style-type: none"> - Opbrengst 800€ - Shiftenlijsten geraakten vlot gevuld, waarvoor dank. - Voldoende brood en soep, met dank aan het bestek. 	
Vriendjesbank	<p>Lieve en Benny bekeken het voorstel voor de vriendjesbank. Zij hebben niet het juiste materiaal om dit soort banken uit te werken. Het voorstel was maar een ideetje. Andere ideeën mogen zeker ook.</p> <p>Is er een mogelijkheid om bankjes te voorzien voor de jongste kinderen (koek eten). De banken moeten weersbestendig zijn. Er werd ooit prijs gevraagd voor plasticen banken, maar die zijn zeer prijzig.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Lieve informeert naar de kostprijs van hout. - Bieke informeert bij haar papa
Evaluatie quiz	<p>De quiz was een groot succes.</p> <ul style="list-style-type: none"> - 25 ploegen namen deel. - Opbrengst 1411€ <p>Aandachtspunten voor volgend jaar:</p> <ul style="list-style-type: none"> - meer drank bestellen - extra werkkrachten - Geluid kwam niet volledig tot achteraan - Schermen waren niet goed leesbaar - Moeilijkheidsgraad mag iets gemakkelijker 	
Kinderfuif	<p>Datum: 21/02, 18u-21u</p> <p>Locatie: ontspanningszaal van BimSem</p> <p>Kan het ouderteam gezonde hapjes en een versnapering voor de ouders voorzien?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Komkommer en tomaatjes: 50 kleine porties - Salami en kaasjes (2kg) 	<p>Karolien:</p> <ul style="list-style-type: none"> - groenten aankopen bij groenteman Sander (of eventueel extra vragen bij de woensdaglevering) - selderijzout meebrengen

	Vraag om versnaperingen voor de ouders: gesneden salami en kaasjes (2kg), nacho's, bouletten ?	Kim: <ul style="list-style-type: none"> - aankoop kaas, salami en mosterd (Colruyt)
Fruitlijst	Afzonderlijke klasgroepen oproepen om eventuele gaten nog te vullen. Na de paasvakantie nog eens een algemene oproep lanceren Bij een volgende communicatie groenteman Sander in de verf zetten. Het fruitaanbod is zeer gevarieerd en van hoge kwaliteit.	Sandrine: <ul style="list-style-type: none"> - Shiftenlijst updaten met de lijst aan de keuken.
Cokido	Opstartvergadering: Woensdag 29/02 Gert informeerde de instappers Opvangperiode: 7 juli – 14 augustus Karolien blijft de penningmeester, maar moet geïnformeerd worden aangezien zij dit jaar niet aansluiten bij Cokido	Bieke: <ul style="list-style-type: none"> - Planning uitwerken
Budget	Momenteel 2871€ op de rekening <ul style="list-style-type: none"> - Geld van de wonderopvang nog in rekening brengen (rond de – 400/500€) - Fruitbudget moet nog verrekend worden. Palenbos kost rond de 3000€	
Fondsenwerving	Idee om spaghettisaus en spaghetti te verkopen. Kan iemand voor ons saus maken of kunnen we een keuken gebruiken om dit zelf te maken? De webshop van de school kan gebruikt worden voor de verkoop.	Sandrine: <ul style="list-style-type: none"> - Informeren bij Het bestek/De Kuub naar samenwerking
Schoolraad	De schoolraad moet 3-jaarlijks herkozen worden. Die periode gaat nu opnieuw in. <ul style="list-style-type: none"> - Ouders: Pieter en Lieve - Gert stelde de vraag opnieuw bij het CKG - Geleding personeel: juf Leen en juf Claudia 	

<p>Ouderbevraging</p>	<p>Binnen de school werd een beleidsteam samengesteld. Ze zouden graag een tevredenheidsonderzoek lanceren bij de ouders. Vanuit het ouderteam kan een beperkt aantal vragen toegevoegd worden.</p> <p>Format: Digitaal via forms</p> <p>Timing: semester 3</p> <p>Inhoud:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pedagogisch beleid - Organisatie - Communicatie - Zorg en welbevinden - Leerondersteuning (enkel voor ouders van kinderen die leerondersteuning krijgen) - Infrastructuur - Ouderteam (we kunnen extra vragen toevoegen) <p>Opmerkingen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Is de vragenlijst te lang? - Richttijd meegeven voor invullen vragenlijst. - Vragenlijst afstemmen op prioriteiten van het schoolwerkplan <ul style="list-style-type: none"> o Vragen taalbeleidsplan worden apart gelanceerd - Mijn kind gaat graag naar school: moeilijk te beantwoorden voor meerdere kinderen - Pestbeleid op school - Groeilab - 'Geen mening' veranderen naar 'niet van toepassing' <p>Leden ouderteam testen de vragenlijst uit. Alle feedback is welkom. Nadien moet de definitieve vragenlijst nogmaals ingevuld worden.</p> <p>Tegen volgende vergadering vragen van ouderteam aanvullen.</p> <p>Bezorgdheid:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Meervoudige intelligentie verdwijnt in de werking van de school naarmate kinderen vorderen in de lagere school. 	<p>Gert:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bezorgt vragenlijst aan Sandrine <p>Iedereen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vragenlijst invullen en feedback bezorgen aan Gert
------------------------------	---	---

Varia	<ul style="list-style-type: none">- Speelplaats: heel modderig. Nogmaals een mail uitsturen voor laarzen. Drainagesysteem functioneert niet meer naar behoren.- Verbouwingsplannen school: dossier wordt verder concreet gemaakt met dienst infrastructuur van KOMO vzw en het architectenbureau RE-ST- Pluim voor de vervangingen van de afgelopen weken (ziekte) en met de staking- Wisseldag werd positief onthaald. Fijn dat een idee van de leerlingenraad zo wordt uitgewerkt.	Gert: <ul style="list-style-type: none">- Oproepen om laarzen te dragen